

List opatření					
Název opatření:	SEZ - BENZINA, s.r.o.-Vikyřovice			ID	MOV210049
Vliv:	stará ekologická zátěž			Typ LO	A
Zlepšení ukazatele:	nebezpečné a zvláště nebezpečné látky			DP	MOV
Vazba na územní jednotky:					
Kraj:	OLK	ID útvaru podz. vod:	MOV_0170	JTSK-X:	-1078568
ORP:	Šumperk	ID útvaru povrchn. vod:	16100	JTSK-Y:	-560303
Obec:	Vikyřovice	Pátevní tok VÚ:	Desná	ČHP:	4-10-01-086
Katastr:	Vikyřovice	Nejbližší recipient:	Račí p.	Ve vzdálenosti:	80 m
Popis opatření, popis charakteristiky rizik, sanační metody a cíle:					
<p>Popis opatření - kontaminace z bývalého distribučního skladu PHM nacházející se v k.ú. Vikyřovice obce Vikyřovice cca 400 m severně od jímacího území vodního zdroje Luže.</p> <p>Popis rizik - Dle AAR 2011 kontaminace C10-C40, naftalen, benzo(a)pyren, benzo(a)antracen a benzen rozšířena hluboko v pásmu II. PHO vodního zdroje na hranici možného depresního kužele vzniklého jímáním pitných vod. Predikce negativního ovlivnění v případě neprovedení sanačního zásahu v horizontu do 5-10 let. Limity navrženy rozdílně pro areál distribučního skladu a rozdílně pro předpolí v PHO vodního zdroje.</p> <p>Sanační metody a cíle - sanace nezahájena, ČIŽP vede správní řízení o uložení nápravných opatření a stanovení limitů dle AAR 2011. Navržené sanační práce spočívají v kombinaci zaizolování areálu distribučního skladu těsnící stěnou a sanaci zemin a podzemních vod v rámci tohoto areálu a dále v kombinaci sanačních metod v předpolí v pásmu PHO vytvořením hydraulické bariéry, promýváním prostředí, aplikací vhodných bakterií a sanačním čerpáním.</p>					
Parametry:					
Evidence v databázi:	Celková kontaminovaná pl.:		více než 2 000m ²		
SEKM ID:	18182001	Ekologická smlouva:	ano	Monitorováno:	ne
ČIŽP ID:	815238	Střety - ohrožení do 50m:			
KÚ ID:		Střety - ohrožení do 2km:			
Vybrané látky nad limit hodnocení stavu:					
BTEX,Kovy,NEL,PAU					
Investiční náklady:	Způsob financování:				
Stav přípravy:	Nezahájeno		Fondy EU:		
Předp. datum dokončení opatření:	Poznámka:				
Nositel opatření:	Navrhovatel:				